
A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet 

egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági 

melléklete – 2022. év 

Szakmai beszámoló 

 

A MÚOSZ közhasznú tevékenységében kiemelkedő szerepet játszik 3 terület.  

Egészségmegőrzés 

2022-ben is sikerült bekapcsolódni az országos szűrőprogramba. A több tízezer 
forint értékű szűrővizsgálaton a részvétel ingyenes volt. Ezúttal nem a MÚOSZ 
székháza előtt parkolt a szűrőkamion, hanem a III. kerületben, az ottani 
egészségmegőrző programhoz kapcsolódva. Azonnal kiértékelt vizsgálatokon - 
többek között kardiológiai, tüdőgyógyászati, hipertónia, és stressz vizsgálaton - 
vehettek részt tagjaink. A vizsgálatokhoz egészségügyi és életmód tanácsadás is 
párosult, valamint ingyenesen írásos ismeretterjesztő anyagot kaptak kézhez a 
programon résztvevő kollégáink. Emellett a MÚOSZ Egészség és életmód 
szakosztálya több, a kor betegségeihez kacsolódó, valamint az egészséges 
életmódot propagáló rendezvényt tartott.  
 
Nevelés, oktatás, képességfejlesztés 
Szövetségünkben működik az ország legnagyobb múltú fotóriporter képzése, 
mely évtizedek óta a szakmai utánpótlás legfontosabb bázisa. Az új tanfolyam 
2022-ben új, korszerűsített formában – három, egymásra épülő szinten - indult. 
Tavaly februárban sikerült újraindítani a Bálint György Újságíró Akadémia 
újságíró tanfolyamait is – ez több évig szünetelt –, így elmondhatjuk: a MÚOSZ-
ban újra van újságíróképzés is. Az igényekhez igazodva online, rádió- és 
televíziós tematikában szerveződött két csoport, majd ősszel ez kiegészült a 
külpolitikai újságírással is. Az iskola képzéskínálata a jövőben is az igényeknek 
megfelelően rugalmasan alakul, kiegészül. Emellett több programunk szolgálta 
tagjaink szakmai tudásának bővülését: 2022. 1. félévében 10 részes, mindenki 
számára nyitott előadássorozatot szerveztünk a hírhamisításról (fakenews), 
amihez ősszel újabb előadások, podcastok és egy szakmai konferencia is társult. 
Az előző év őszén beindított  Szerda esték a MÚOSZ-ban című 
programsorozatnak meghatározóan ez volt a tematikája, de volt fórumunk a 
sajtószabadság aktuális helyzetéről, s több, az egyes szakosztályok profiljához 
kapcsolódó témáról (Bokros Lajos-Surányi György a magyar gazdaságról 
beszélt, Balázs Péter, Jeszenszky Géza az orosz-ukrán háborúról, foglalkoztunk a 



hazai médiapiaccal, a nyomtatott lappiaccal – új lapok indítása, régiek 
megszűnése –, de szó volt az egész sajtót foglalkoztató megfigyelési ügyekről 
is). Programjainkat nemcsak a Szövetség tagjai vehették igénybe, de a „nyitott 
kapuk” elvét alkalmazva, mindenki, aki előzetesen jelezte részvételét. (A 
programot a Facebookon is meghirdettük.) A rendezvények ingyenesek voltak 
mindenki számára.  
 
 
A sajtó szabadságának, sokszínűségének védelme:  
A MÚOSZ jogsegélyszolgálatot működtet a munkavégzésük kapcsán támadott, 
tájékoztatási feladataik ellátása érdekében jogvitába, vagy intézményi 
konfliktusba keveredő újságírók segítése érdekében. A Szövetség jogásza sajtó- 
és munkajogi tanácsokkal is segíti a hozzá fordulókat. A sajtó szabadságának, 
sokszínűségének védelme érdekében folyamatosan nyomon követjük a szakma 
aktuális fejleményeit – ezt tettük 2021-ben is –, és kiállunk, kiálltunk az 
esetleges jogsértések ellen. Kilenc állásfoglalást adtunk ki, melyek megjelentek 
a Szövetség honlapján, illetve a nyilvánosság különböző fórumain.  
 
2022. április 28.  
 
Kocsi Ilona elnök 
 
 
 
 


